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6 _Agar pada reaksi kesetimbangan:

Na(g) + Oa(g) = 2NO(g) AH = +180 kj

Jumlah gas NO yank dihasilkan maksimal, maka tindakan yang
diperlukan adalah...

A. Menaikan tekanan

B

c. Mengecilkan volum
kkan

D. Menai suhu
E. Memperbesar volume
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.‘,I Perhatikan reaksi berikut.
© 2N20s(g) = 4NO2(g) + O2(g) AH= -T kkal

Reaksi kesetimbangan bergeser kekiri jika...

A.
B.
C.

D.

E.

Konsentrasi O2 ditambah
Suhu diturunkan

Tekanan diperkecil
Konsentrasi NO2 dikurangi
Volume diperbesar

Berikut adalah faktor-faktor yang mempengaruhi

'kesetimbangan suatu reaksireversibel, kecuali...........

A.

B.
2

D.

E.

Suhu
Volume
Tekanan
Konsentrasi
Katalisator

Diantara persamaan reaksi kesetimbangan berikut ini akan

bergeser ke kanan jikatekanan diperbesar, yaitu . . .

moOmPe

S(s) + 02(g) = SO2(g)
H2(g) +12(g) = 2 HI(g)
2503(g) = 2502(g) + 02(g)
C(s) + 02(g) = CO2(g)
N2(g) + 3H2(g) = 2 NH3(g)

Pada reaksi kesetimbangan: N2(g) + 3H2(g) = 2NH3(g) AH =-x kI

Mmoo

“Jika suhu diturunkan, kesetimbangan akan bergeser ke ....

tetap, karena jumlah koefisien reaksi pereaksi lebih besar
kanan, karena proses reaksi berlangsung eksoterm
kanan, karena proses reaksi endoterm
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